

# 人员时间双到位迎接国家卫生乡镇省级明查 古山组建红色军团坚决打赢“冲刺战”

记者 陈慧

本报讯 创国家卫生乡镇省级明查在即。连日来,古山镇2000多名由镇村干部和党员、群众组成的队伍身穿红马甲,深入村镇开展创国卫最后的冲刺。记者在该镇了解到,此次红色军团冲刺战采用党建+专项行动组的形式落实周密迎检计划,确保创国卫成果实现全覆盖。

## 吸纳1000多名红色成员备战省级明查

15日一大早,古山镇创国卫攻坚行动第四分组已经前往该镇世雅下村,组织该村30多名党员干部开展房前屋后乱堆乱放清理,同步开展村五金市场乱序整顿及破损店招的更换等工作。每到一处,这支红色军团都积极宣传鼓动,营造浓郁的全民参与创国卫氛围。

事实上,在此次冲刺战中,古山镇共组建了9支由镇班子成员带领的专项行动组,并且将集镇村、省级卫生村、一般村分别纳入各队相应包干网格。在分工明确的基础上,该镇牵头行动组吸纳全镇2000多名党员群众,以红色马甲为统一标识开展行动。

为充分发挥这支红色军团在创国卫中的影响力,确保行动成效,前期,古山镇多次组织召开了动员会。在10日召开的创建国家卫生乡镇工作推进会上,该镇村两级明确创国卫重



点,部署创国卫相关工作;13日,出台《古山镇初心为民、争创国卫攻坚行动方案》,明确组织开展为期一周的不忘初心、创卫为民攻坚行动,全体镇村干部对照明检验收标准,党员带头全面动员、全民参与,齐心协力向国家卫生乡镇迈进。

连日来,红色军团成员深入街头巷尾、企业车间、田间地头,对创国卫存在的问题,进行排查整改、查漏补缺。镇主要领导、分管领导前往各专业市场、重点区域、行政村开展创国卫工作专项督查,还特别对最美双舟线及美丽城镇建设等现场走访,对发现的问题进行现场研判交办,及时记录交办,并要求各区域负责人以更高的标准、更严的要求、更实的举措,切实推进创国卫工作。

镇村两级布置周密,行动迅速,重点指导,层层传达,形成了9支队伍引

领,以集镇村为中心,向周边村甚至每家每户房前屋后辐射的创国卫格局。镇长应文宇说,借创国卫省级明查契机,古山镇党建+专项行动组实实在在对全镇环境面貌进行了一次整改提升。

## 人员时间到位 实现环境面貌提升全覆盖

古山镇自发起创国卫省级明查冲刺战,尤其是不忘初心、创卫为民攻坚周以来,镇村干部抢晴天战雨天开展攻坚行动。现在,该镇每个村随处可见红色军团身影,就算节假日甚至暴雨天也不例外。

市气象台通报显示,13日10时,我市全市面雨量62毫米,最大降雨量古山镇弓塘站达90毫米。在确保防汛重点时期群众安全的同时,各村巩固

创国卫攻坚时期的工作成效,值得一提的是,该镇还在晚上7点到9点连续两个小时安排人员巡查,确保创国卫和防汛安全两不误。

作为我市工业重镇,古山镇镇域面积较大,外来人口数量庞大,在建的项目也比较多,这些无疑都加大了创国卫工作的难度。近两年,古山镇村两级为小城镇综合环境整治和国家卫生乡镇创建工作付出了极大的努力,不仅如此,在此次备战中该镇主动加码,扩大创国卫工作的整治范围。

据悉,此次创国卫省级明查涉及的是行政村规模调整前55个行政村中被评为省级卫生村的32个行政村,为确保整体环境提升,该镇将整治范围主动扩大到全镇即现在的37个行政村。看到街道变整洁清新,环境变得舒适宜居,对于创国卫期间采取的举措,该镇百姓从不支持、不理解为大力支持和点赞,并主动加入红色军团。

创国卫看的是实打实的成果,只有确保人员到位、精力到位,才能最终确保效果到位。古山镇党委书记胡广辉说。接下来,镇班子、干部将继续到各村督导工作落实,力促整改提升,全力以赴打赢创国卫攻坚战。



# 我市将调高部分重度残疾人护理补贴

## 符合条件的残疾人请于本月31日前向各镇街区残联申请

记者 胡锦 通讯员 施春雷

本报讯 近日,记者从市残联了解到,根据省财政厅、省民政厅、省残联《关于调整重度残疾人护理补贴标准的通知》结合我市实际,我市将调整重度残疾人护理补贴。本次涉及调整针对生活部分不能自理,需要长期照料的一二级听力、言语残疾人和二级视力残疾人发放重度残疾人护理补贴。

其中,对生活部分不能自理的残疾人中需要长期照料的一二级听

力、言语残疾人,按每人每月50元的标准发放残疾人护理补贴;对生活部分不能自理的二级视力残疾人,按永政办发〔2016〕80号规定的第三档标准发放残疾人护理补贴;对于家庭不具备照料条件,经当地残联、民政部门核准由机构托养照料的生活完全不能自理的残疾人,在原按标准上浮50%基础上每人每月再增加200元。

另外,在机构集中托养的残疾人,经享受补贴的残疾人本人或监护人确认,也可依据机构托养审批手

续、照护协议将重度残疾人护理补贴直接发放给提供照料服务的托养机构。

据了解,请符合条件的重度残疾人于2019年7月31日前向各镇街区残联提出申请,将从2019年1月1日起发放护理补贴(2019年1月1日后新办证的从办证之日起发放),7月31日后提出申请的,自申请之日起发放补贴。

市残疾人联合会提醒:请符合条件的残疾人于2019年7月31日前向各镇街区残联提出申请。

# 汇集多方合力 共建三美乡村 市农业农村局 开展提议案面商

记者 叶宁 实习生 吕芳楠

本报讯 9日,市农业农村局召开人大、政协提议案工作面商会。20多位市人大代表、政协委员齐聚一堂,为如何推进我市三农建设建言献策。

今年,市农业农村局共收到人大、政协提议案66件。其中,人大代表议案37件,主办26件、协办11件;政协委员提案29件,主办23件、协办6件。提案涵盖了三农各方面工作。其中,代表、委员尤为关注的是行政村规模调整后美丽乡村创建、三资融合、农业产业发展、加快消薄、农村垃圾分类等方面工作。

收到提案后,市农业农村局秉承研究沟通协商答复的原则,严格按照人大议案、政协提案办理程序要求,通过电话微信以及上门走访的方式积极与委员们保持沟通,并进行实地调查,做到事事有交代,件件有着落,促进问题有效解决,推动办理工作质量和效率全面提高。

市农业农村局党委书记、局长赵斌说:我们会牢牢把握初心、担使命、找差距、抓落实的总要求,转变工作作风,提高办事效率,真正解决实际问题,以此赢得代表委员和人民群众对我们的信赖和支持。

接下来,市农业农村局将聚焦打好产业发展提升战、打好美丽乡村升级战、打好消薄攻坚战这三大战役,做文章,助推三农工作实现高质量发展,为乡村振兴注入强大动能。

# 市公路段修补330国道水毁路面

记者 章芳敏 通讯员 金志鹏

本报讯 连日的降雨,给市民的生产生活带来了不便,同时也给公路交通造成了影响。为确保公路的安全畅通,市公路段全体党员积极投身防汛防涝工作中。10日,市公路段组织全体党员对330国道水毁路面进行修补。

在330国道黄棠路段,记者看到了公路人抢修公路忙碌的身影。他们首先将坑洞里废料清除干净,接着

将沥青材料刨开、摊平,然后由压路机将材料反复压实。

据了解,当天,市公路段共安排两组人员,同时对330国道黄棠至七里经堂部分影响较大的水毁路面进行修补。

市公路段相关负责人介绍,当天的修复是一种临时性的修复,因为修复是采用冷料来修补路面的,冷料只能作为一种临时性的工艺,不是长期的一种措施。

雨水对沥青公路影响大,当路面

出现裂缝以后,雨水渗入公路的裂缝,在车辆的碾压作用下,就会散碎,导致路面破损,以及形成坑洞,以至于给过往车辆带来较大不便。因此,在梅雨季节期间,市公路段在人员少、公路养护压力大的情况下,号召全段党员开展一次330国道破损路面修补活动。

下一步,市公路段将在出梅以后进行一次大规模的大中修工作,确保330国道恢复到比较好的出行状态。

11日,古山镇世雅模具市场徐亚雄模具店、李辉模具店未按时报送流动人口信息,均被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内

报送流动人口录用或离职的信息。

